

CONSIP S.p.A. A socio unico

Via Isonzo 19/E - 00198 Roma

Avviso di rettifica al Bando di gara

In relazione al Bando di gara pubblicato sulla G.U.U.E. serie S 83 del 29/04/2011 e sulla G.U.R.I. n. 50 del 29/04/2011, relativo alla *Gara comunitaria a procedura aperta, ai sensi dell'art. 54 del D.Lgs. n. 163/2006, ai sensi dell'art. 26 della L. n. 488/1999 e s.m.i., del D.M. 24 febbraio 2000, dell'art. 58 della L. n. 388/2000, del D.M. 2 maggio 2001, per la fornitura di Angiografi fissi e Archi a C mobili, servizi connessi, dispositivi e servizi opzionali per le Pubbliche Amministrazioni*, in n. 2 (due) lotti, si comunica che la Consip ha apportato le seguenti rettifiche al Bando di Gara:

il punto **II.2.1)** del Bando di gara: **Quantitativo o entità totale:** *(compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni)*

Lotto 1 - n° 10 Angiografi fissi

Lotto 2 - n° 30 Archi a C mobili

è sostituito dal seguente

Quantitativo o entità totale: *(compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni)*

Lotto 1 - n° 20 Angiografi fissi

Lotto 2 - n° 36 Archi a C mobili

il punto **III.1.1)** del Bando di gara: **Cauzioni e garanzie richieste**

Euro 145.800,00 per il Lotto 1

Euro 138.000,00 per il Lotto 2

è sostituito dal seguente

Euro 291.600,00 per il Lotto 1

Euro 165.600,00 per il Lotto 2.

il punto **VI.3)** - paragrafo n. 3 del Bando di gara: **Informazioni complementari**

I prezzi unitari/compressivi a base d'asta non superabili in sede di offerta, pena l'esclusione dalla presente procedura, sono stabiliti nel Disciplinare di gara

è sostituito dal seguente

I prezzi unitari a base d'asta non superabili in sede di offerta, pena l'esclusione dalla presente procedura, sono stabiliti nel Disciplinare di gara; i prezzi complessivi a base d'asta non superabili in sede di offerta, pena l'esclusione dalla presente procedura sono indicati

nell'Allegato B come di seguito modificato.

L' Allegato B del Bando di gara - *Informazioni relative ai lotti*

Lotto n. 1 titolo: Angiografi fissi il punto

3) Quantitativo: Quantitativo massimo complessivo - n° 10 Angiografi fissi

Base d'asta complessiva, non superabile in sede di offerta, pari a Euro **7.290.000,00**

IVA esclusa.

è sostituito dal seguente

3) Quantitativo: Quantitativo massimo complessivo - n° 20 Angiografi fissi

Base d'asta complessiva, non superabile in sede di offerta, pari a Euro **14.580.000,00**

IVA esclusa.

Lotto n. 2 titolo: Archi a C mobili il punto

3) Quantitativo: Quantitativo massimo complessivo - n° 30 Archi a c mobili

Base d'asta complessiva, non superabile in sede di offerta, pari a Euro **6.900.000,00**

IVA esclusa.

è sostituito dal seguente

3) Quantitativo: Quantitativo massimo complessivo - n° 36 Archi a c mobili

Base d'asta complessiva, non superabile in sede di offerta, pari a Euro **8.280.000,00**

IVA esclusa.

Quant'altro stabilito nel bando di gara resta fermo ed invariato.

A seguito delle summenzionate rettifiche, nonché delle conseguenti modifiche alla restante documentazione di gara, di imminente pubblicazione unitamente alle risposte alle richieste di chiarimenti pervenute, si dispone la proroga dei seguenti termini indicati nei documenti di gara:

- il termine per il ricevimento delle offerte (punto IV.3.4 del bando di gara e paragrafo 5 del disciplinare di gara) è prorogato fino al 16/09/2011 ore 12:00, pena l'irricevibilità e/o non ammissione alla gara;
- il termine per la richiesta dei documenti (punto IV.3.3 del bando di gara) è prorogato fino al 16/09/2011, ore 12:00;
- il termine per la richiesta di chiarimenti (punto VI.3.12 del bando di gara e paragrafo 5.4 del disciplinare di gara) è prorogato fino al 01/09/2011, ore 12:00;

- la cauzione provvisoria (punto III.1.1 del bando e paragrafo 2 lettera g) del Disciplinare di gara) dell'importo così come modificato dal presente Avviso di rettifica dovrà essere valida per tutto il periodo di vincolatività dell'offerta e quindi avere validità fino al 13/05/2012 compreso (240 giorni dalla scadenza di ricevimento delle offerte, come ivi prorogata);
- la prima seduta della commissione di gara (punto IV.3.8 del bando di gara e paragrafo 6 del disciplinare di gara) è fissata per le ore 15:00 del 16/09/2011;

Le rettifiche e proroghe di cui sopra devono considerarsi apportate anche ai relativi richiami presenti nel Disciplinare di gara e nei suoi allegati.

Il presente Avviso è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni G.U.U.E. in data 16 giugno 2011.

Dott. Domenico Casalino
(L'Amministratore Delegato)